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Hleďte bez rozpaků využít zvláštní shody okolností, času a místa a navštivte některý z našich
červnových koncertů. Zvukově uspokojíme i ty nejnáročnější 
požitkáře.

Ve středu 23. 6. od 20:00 nás můžete slyšet a vidět v Malém sále KASS Vltava v Kralupech
nad Vltavou (náměstí Jaroslava Seiferta 706, tel. 315 726 101, 
kass@kralupy.cz
). Jako host vystoupí výborná skupina 
Šantré
(
www.santre.cz
), 
mimochodem čerstvá držitelka trofeje Osecká kytara. Drobné občerstvení a již 
tradiční soutěž o nevšední cenu samozřejmostí.

Hned následujícího dne, ve čtvrtek 24. 6. od 20:00 se představíme divákům pražským, a to v
karlínské Kavárně pod Vesuvem (Šaldova ulice 34, to jest asi 3 
minuty od stanice metra B Křižíkova, a asi 40 vteřin od tramvajové zastávky 
Urxova, kde stojí linky 8 a 24). Hosty budou tentokrát děvčata ze skupiny 
Berušky
(
http://www.berusky.webz.cz/
), a ty se v Praze jen tak brzy neukážou!

  

Neříká-li vám toto jméno nic, vězte (když už jsme u těch soutěží), že zvítězily nedávno na
konopišťském Folkovém kvítku, a to není málo. Čeká na vás příjemná 
obsluha, bohatý výběr nápojů a teplých i studených kavárenských pokrmů; počíst 
si můžete v řadě novin či časopisů, pohrát si můžete s figurkami od Člověče, 
nezlob se - zkrátka není, co by vám pod Vesuvem mohlo scházet. Kapacita asi 40 
míst, rezervace možná na adrese 
vKarline@kavarnapodvesuvem.cz
nebo na telefonu 
602 618 817. 
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Třídenní středočeské turné zakončíme v Jazzové zahradě Na Staré štaci v Neratovicích &nbs
p;http://www.mujweb.cz/kultura/jazzovazahrada
). Zde se v sobotu 26. 
6. od 16:00 uskuteční festival Ro(c)k Nerawebu, což je nezávislý neratovický 
kulturní webzine. V jeho rámci bychom měli mít přibližně hodinový koncert. 
Zvláště za hezkého počasí není co řešit. 

Při této příležitosti se sluší připomenout, že to není tak dlouho, kdy byly na FOLKtime do sekce
Mp3 umístěny dvě písně dvojice Nestíháme (celé demo ke stažení 
na našich internetových stránkách - viz níže). Tak abyste takříkajíc nekupovali 
zajíce v pytli, můžete si nejdříve poslechnout, do čeho to vlastně jdete. Těšíme 
se na vás.
 
Jakékoli další informace o výše uvedených vystoupeních naleznete na webové 
nástěnce: 
http://nestihame.wz.cz/
.
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